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У державний бюджет на збереження репродуктивних клітин
військовослужбовців заклали 190 мільйонів гривень.

Про це під час презентації пілотного проєкту підтримки ветеранів у сфері
первинної медичної допомоги повідомив міністр охорони здоровʼя Віктор
Ляшко, пише “Укрінформ”.

Фото: Клініка репродуктивної медицини “Лада”

Ляшко уточнив, що в Україні запровадили нову програму, згідно з якою з 1
січня виділятимуть кошти для зберігання репродуктивних клітин
військовослужбовців. Міністр пояснив, що незабаром розроблять механізм
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оплати цієї послуги за державний кошт, і після обговорення бюджету
почнеться реалізація.

Адмініструвати програму буде Міністерство охорони здоровʼя спільно з НСЗУ.

Також Ляшко зауважив, що на наступний рік продовжується програма
зубопротезування та лікування зубів, на яку у бюджеті закладено 750
мільйонів гривень.

У 2025 році Міністерство охорони здоровʼя разом з Міністерством у справах
ветеранів планують запустити пілотний проєкт розширеної підтримки
ветеранів на первинній ланці медичного обслуговування.

У межах цього проєкту лікарям первинної ланки, які уклали декларації з
учасниками бойових дій, передбачена доплата. Ветерани також матимуть
доступ до розширеного списку медичних послуг, таких як патронаж сімейного
лікаря, індивідуальний план лікування, обстеження, а також лікування
неврологічних розладів і хронічного болю.

Нагадаємо, що 7 лютого цього року Верховна Рада України ухвалила
законопроєкт №10448, який дозволяє зберігати й використовувати
заморожені репродуктивні клітини загиблих військових.

Військові, чиї репродуктивні клітини зберігаються в кріобанках, мають
заповнити розпорядження, форму якого затвердить уряд. У разі загибелі
біоматеріали військових безоплатно зберігатимуться в кріобанку протягом
трьох років. За потреби цей термін зможуть продовжити довірені особи.

Загиблі військові офіційно визнаватимуться батьком чи матірʼю дитини,
зачатої з використанням замороженого біоматеріалу.
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